Temat globalny na tydzień 11-15.05.2020r. 

 Dbam o zdrowie
 

Temat na poniedziałek – Kto dba o nasze zdrowie?
Cele: Rozwijanie aktywnych postaw prozdrowotnych, uświadamianie dzieci o odpowiedzialności za stan swojego zdrowia i zdrowia bliskich, ćwiczenie pamięci, rozwijanie poczucia rytmu, utrwalenie nawyków mycia rąk oraz umiejętność odróżniania strony lewej i prawej na podstawie piosenki „Umyj ręce” (minimini). Rozbudzanie zainteresowań do prowadzenia doświadczeń na podstawie obejrzanego filmu.

Temat na wtorek – Ruch to zdrowie
Cele: Uświadomienie znaczenia ruchu dla zdrowia człowieka. Umuzykalnianie dzieci, rozwijanie poczucia rytmu, rozwijanie motoryki dużej, rozróżnianie strony lewej i prawej przy wykorzystaniu piosenki pt. „ Dwa przysiady, obrót, skok”. Zachęcanie do aktywności fizycznej i uprawiania sportu, poznanie zasady „fair play” poprzez obejrzenie filmu pt. „Sportowcy”. Utrwalenie umiejętności przeliczania po wykonaniu zadania w zabawie ruchowej.

Temat na środę – Piramida żywieniowa
Cele: Kształtowanie prawidłowych nawyków żywieniowych poprzez wspólnego przygotowania sałatki warzywnej. Wspólne oglądanie filmików z cyklu „Przygody Oli i Stasia” - uświadamianie dzieci, które produkty są zdrowe i dlaczego powinno się ich spożywać. Rozwijanie umiejętności segregowania na podstawie określonej cechy podczas tworzenia piramidy żywieniowej.

Temat na czwartek – Poznajemy literę „U, u”
Cele: Zapoznanie się z pisownią litery „U, u” podczas oglądania piosenki pt. „Alfabet warzywno – owocowy”, rozwijanie analizy i syntezy słuchowej, rozpoznanie nowopoznanej litery wśród innych liter, rozwijanie sprawności grafomotorycznej, utrwalenie obrazu graficznego – okręcenie włóczką litery „U” wyciętej z tektury.

Temat na piątek: „ W piątek robimy porządek”
Cele: Kształtowanie poczucia estetyki podczas porządkowania zabawek, umuzykalnianie dzieci korzystając z piosenki pt. „Piosenka dla dzieci o sprzątaniu” (Śpiewaj z nami), rozwijanie umiejętności współpracy i poszanowania pracy innych, uświadamianie dzieci, że czystość i porządek w najbliższym otoczeniu także wpływa na jakość zdrowia, ćwiczenie pamięci i doskonalenie koordynacji wzrokowo – ruchowej podczas wykonywania poleceń w zabawie ruchowej.

 

