Grupa I Temat globalny na tydzień 18-22.V.2020
Temat globalny: Co to jest Ekologia
 

Temat na poniedziałek: Jestem Eko
Cele: Zapoznanie dzieci z pojęciem Ekologia,  zachęcanie dzieci do podejmowania działań na rzecz ochrony środowiska na podstawie filmu pt. „W kontakcie z naturą”. Umuzykalnianie dzieci oraz nauka refrenu piosenki pt. „Świat w naszych rękach”, rozwijanie kreatywności dzieci przy wykonywaniu doniczki z materiałów z recyklingu.

 

Temat na wtorek: Woda – dar życia
Cele: Kształtowanie u dzieci postaw proekologicznych na podstawie filmu pt. „Woda krąży – woda wraca”. Rozwijanie percepcji słuchowej i logicznego myślenia na podstawie wiersza pt. „Woda” czyli Wszystko zaczyna się w chmurach M. Jankowiaka.

 

Temat na środę: Poznajemy literę „w”
Cele: Zapoznanie dziecka z znakiem graficznym litery „W”, ćwiczenie spostrzegawczości i odnajdywanie liter „w”, „W” wśród innych liter, rozwijanie umiejętności grafomotorycznych podczas odwzorowywania litery „W” na różnych płaszczyznach.

 

Temat na czwartek: Odnawialne źródła energii
Cele: Zapoznanie dzieci z procesem powstawania prądu i uświadamianie dzieci jak wpływa oszczędzanie prądu na ochronę środowiska na podstawie filmu pt. „Nie taki prąd straszny”. Odróżnianie pojęć energia odnawialna i energia nieodnawialna. Zachęcanie do wykonywania eksperymentów poprzez obejrzenie filmów edukacyjnych o związanych z prądem, np. Staś.Ko – eksperyment prąd z cytryny.

 

Temat na piątek: Segregacja śmieci – zabawki z recyklingu
Cele: Zapoznanie dzieci z pojęciem recykling i uświadamianie, że każdy wpływa na środowisko i jest za niego odpowiedzialny na podstawie filmu „Segregujemy dla przyszłości”. Utrwalanie wiedzy dzieci nt. ochrony środowiska poprzez obejrzenie filmu pt. „Czysto, ładnie i bez śmieci”. Rozwijanie kreatywności dzieci oraz nauka oszczędzania za pomocą wykonania zabawki z recyklingu – Żółw skarbonka.

