Temat globalny: „Moja rodzina”   na tydzień 25 - 29. 05. 2020

 Temat na poniedziałek: Drzewo genealogiczne mojej rodziny
Cele: Zapoznanie dzieci z pojęciem „Drzewo genealogiczne”. Ćwiczenie pamięci podczas nauki  krótkiego wiersza. Rozwijanie zainteresowań dziecka swoją rodziną podczas oglądania albumów ze zdjęciami, zbliżanie relacji rodzic – dziecko. Kształtowanie poczucia przynależności do rodziny podczas wykonania „Drzewa genealogicznego”.

Temat na wtorek: Moja Mama
Cele: Umuzykalnianie dzieci przy nauce piosenki „Kocham Cię, ti amo, je t'aime”. Uwrażliwianie na potrzeby bliskich, dostrzeganie wkładu pracy mamy w codzienne życie domowe. Rozwijanie pamięci i zdolności manualnych podczas rysowaniu kwiatka na podstawie filmiku pt. „Kwiatek – rysowane wierszyki”.

Temat na środę: Mój Tata
Cele: Wzmacnianie więzi emocjonalnej ze swoim tatą, wspólne słuchanie piosenki „Daj mi rękę tato”. Wyodrębnianie głosek w nagłosie w nazwach obrazków i składanie z nich prostego wyrazu (tata), ilustrowanie go. Wzbogacanie słownictwa podczas podawania przymiotników odpowiadających na pytanie „Jaki jest tata?”.

Temat na czwartek: Quiz z wiedzy o swojej rodzinie
Cele: Docenianie korzyści ze wspólnie spędzonego czasu. Kształtowanie umiejętności zagospodarowania czasu dla siebie i dla bliskich przy tworzeniu „zegara rodzinnego”, wdrażanie do okazywania szacunku członkom rodziny. Quiz z wiedzy o swojej rodzinie, rozwijanie zdolności plastycznych i wyobraźni przy wykonaniu portretu rodzinnego.

Temat na piątek: Zabawy z rodziną
Cele: Rozwijanie poczucia rytmu i koordynacji wzrokowo – ruchowej podczas wykonywania gestów do zabaw: : „A ram sam sam”, „Epo i tai tai e”. Wzmacnianie poczucia przynależności do rodziny – rodzinne kalambury, rozwiązywanie rebusów, liczenie na konkretach. Rozwijanie zdolności manualnych podczas wspólnego wykonania ozdoby „Pióra papierowe”.

