Temat globalny na tydzień 12. IV -16. IV 2021 r.
Świat wokół nas.
Tematy: 
1. Z czego to jest zrobione?
- poznajemy surówce takie jak: drewno, szkło, plastik, metal:
budowanie wiedzy o materiałach i ich właściwościach - w szczególności o drewnie, metalu, plastiku, gumie, szkle; rozbudzanie zainteresowania właściwościami i sposobami wykorzystania poszczególnych materiałów; rozwijanie umiejętności oceniania, klasyfikowania, tworzenia zbiorów  i przeliczania przedmiotów; wzbogacenie słownictwa o pojęcia związane z materiałami w języku angielskim z wykorzystaniem programu interaktywnego; rozwijanie pamięci wzrokowej i słuchowej; kształtowanie prawidłowej postawy ciała zabawy z balonem.

2. Co to są magnesy i jak to się dzieje, że przyciągają przedmioty?
budowanie wiedzy o magnesach i sile magnetycznej; zbogacanie dziecięcego słownika o pojęcia związane z magnesami i siłą magnetyczną; rozbudzanie zainteresowania zjawiskami fizycznymi; doskonalenie orientacji przestrzennej; tworzenie warunków do samodzielnego poznawania rzeczywistości przyrodniczej poprzez obserwowanie, eksperymentowanie, eksplorowanie; zabawy z piłką.

3. Co to jest prąd i skąd się bierze?
budowanie wiedzy o prądzie elektrycznym - w szczególności o jego właściwościach i źródłach pozyskiwania; rozbudzanie zainteresowania zjawiskami fizycznymi; rozwijanie umiejętności właściwego korzystania z urządzeń elektrycznych; kształtowanie postawy dbania o bezpieczeństwo podczas korzystania z urządzeń elektrycznych; wzbogacanie dziecięcego słownika o pojęcia związane z elektrycznością; muzyczna gimnastyka.

4. Co to jest prąd i skąd się bierze?
Robimy wiatraczki z papieru.
budowanie wiedzy o prądzie elektrycznym - w szczególności o jego właściwościach i źródłach pozyskiwania; nauka wiersza Juliana Tuwima "Pstryk"; tworzenie warunków do samodzielnego poznawania rzeczywistości przyrodniczej poprzez działania techniczne, majsterkowanie; rozwijanie u dzieci spostrzegawczości i logicznego myślenia;  utrwalenie postawy dbania o bezpieczeństwo podczas spaceru.

5. Poznajemy literę z.
Dzisiaj piątek robimy porządek - włączamy dzieci w porządki domowe.
zabawy usprawniające aparat mowy, zapoznanie z literą z na podstawie bajki "Literka z", rozwijanie percepcji słuchowej, nauka piosenki "Pani zebra", kreślenie litery, rozwijanie percepcji wzrokowej w zabawie interaktywnej; ćwiczenia grafomotoryczne; joga dla dzieci; zachęcanie dzieci do podejmowania obowiązków domowych.
