Temat globalny na tydzień 06. IV -09.IV 2021 r.
Woda
Tematy:

1. Woda jest niezwykła:

budowanie wiedzy o wodzie - w szczególności o właściwościach fizycznych wody i jej roli w życiu człowieka; wzbogacanie dziecięcego słownika o pojęcia związane z wodą (w języku polskim i angielskim) z wykorzystaniem programu interaktywnego; rozwijanie umiejętności przeprowadzania doświadczeń, prowadzenia obserwacji i wyciągania wniosków.

W jak woda:

poznajemy literę w na podstawie wiersza Marty Bogdanowicz, kreślenie litery, rozwijanie percepcji wzrokowej w zabawie interaktywnej.

2. Kwiecień plecień bo przeplata trochę zimy, trochę lata- wiosenna pogoda.

Skąd się bierze deszcz i śnieg?:

budowanie wiedzy o stanach skupienia i zjawiskach atmosferycznych związanych z wodą; tworzenie warunków do samodzielnego poznawania rzeczywistości przyrodniczej poprzez obserwowanie, rozpoznawanie i nazywanie zjawisk atmosferycznych; nauka piosenki; rozwijanie dziecięcego słownika o pojęcia związane z wodą (w języku polskim i angielskim) z wykorzystaniem zabaw interaktywnych.

3. Skąd się bierze woda w kranie? Jak możemy oszczędzać wodę?:

budowanie wiedzy o sposobach wykorzystania wody przez człowieka w życiu codziennym; rozbudzanie ciekawości poznawczej, zachęcanie do poszukiwania przyczyn obserwowanych zjawisk; kształtowanie nawyku oszczędzania wody; poszerzanie dziecięcego słownika o pojęcia związane z wodą i sposobami jej wykorzystywania przez człowieka (w języku polskim i angielskim) z wykorzystaniem programu interaktywnego.

4. Wycieczka w poszukiwaniu łódzkich rzek, stawów i fontann.

Dzisiaj piątek robimy porządek - włączamy dzieci w porządki domowe:

budowanie wiedzy o sposobach wykorzystania wody przez człowieka w transporcie i w architekturze miejskiej; utrwalenie pojęć związanych z wodą i sposobami jej wykorzystywania przez człowieka (w języku polskim i angielskim) z wykorzystaniem zabaw interaktywnych; rozbudzanie ciekawości poznawczej, zachęcanie do poszukiwania przyczyn obserwowanych zjawisk i przeprowadzanie eksperymentów; rozwijanie zainteresowania łódzkimi rzekami, stawami i fontannami; zachęcanie dzieci do podejmowania obowiązków domowych.
