Tematy na poszczególne dni tygodnia 18-22.05.2020 

Poniedziałek 18 maja
Koło - „Do czego potrzebne jest koło?” Próba uzasadnienia, giełda pomysłów - w jaki sposób można wykorzystać koła. Ćwiczenie koordynacji ruchowej w zabawach z wykorzystaniem kół i obręczy. Poszerzenie wiedzy n/t mandali, zasad jej komponowania. Rozwijanie spostrzegawczości poprzez odnajdywanie mandali w przyrodzie i próbach wykonania własnych na bazie koła.

Wtorek 19 maja
Kwadrat - utrwalanie wiadomości n/t właściwości kwadratu w oparciu o fragment wiersza „W pogoni za kwadratem ” M. Terlikowej. Kwadratowe bazy – zabawa z kwadratami różnej wielkości zachęcająca do szacowania, porównywania, przeliczania. Wdrażanie do sprawnego posługiwania się nożyczkami i klejem – wykonanie pracy plastycznej „Kwadratowy Robot”

 Środa 20 maja
Trójkąt - utrwalanie wiadomości n/t właściwości trójkątów w oparciu o piosenkę. Rozwijanie umiejętności wyrażania muzyki ruchem. Kształtowanie umiejętności skupiania uwagi na rytmach, wychwytywania powtarzających się sekwencji i kontynuowanie ich w zabawie z trójkątami. „Trójkątna bajka” Danuta Wawiłow – rozwijanie kreatywności plastycznej w oparciu o wysłuchany wiersz.

Czwartek 21 maja
Prostokąt - utrwalanie wiadomości n/t właściwości prostokąta w oparciu o kartkę papieru do ksero. Ćwiczenie spostrzegawczości - odtwarzanie z pamięci zapamiętanego wzoru, ułożonego z prostokątów. „Szukamy prostokąta”-znajdywanie przedmiotów, które mają kształt prostokąta, określanie zastosowania wskazanego przedmiotu / tworzenie zagadek dla rodziców.

 Piątek 22 maja
Figurowy zawrót głowy – utrwalenie wiadomości o figurach podczas zabawy z piosenką. „Patyczkowe figury” - odwzorowanie figur za pomocą patyczków i plasteliny, rozwijanie spostrzegawczości i małej motoryki. Czy dobrze znasz figury ? - zabawy w segregowanie i nazywanie.

