Temat globalny na tydzień 25-29. V.2020 r.
Moja rodzina.
Tematy na poszczególne dni tygodnia:
Moja mama i mój tata – słuchanie wiersza J. Koczanowskiej ,,Mama i Tata”- kształtowanie pozytywnego stosunku do swojej rodziny,  wspomaganie rozwoju mowy dziecka. Zabawa ,,Co robią rodzice”- rozwijanie umiejętności naśladowania czynności w zabawie. Doskonalenie sprawności grafomotorycznej, percepcji wzrokowej.       

Niespodzianki dla naszych rodziców- kształtowanie szacunku dla rodziców. Wykonanie formy przestrzennej ,,Serce” oraz Laurki dla mamy i taty- kształtowanie poczucia estetyki i dawanie radości z wykonanego działania. Rozpoznawanie i nazywanie figur geometrycznych. Doskonalenie umiejętności czytania i rozumienia treści krótkich zdań.

Poznajemy zawody - rozmowa na temat zawodów wykonywanych przez rodziców i ludzi z otoczenia, budzenie szacunku do wykonywanej pracy. Oglądanie filmu ,,Zawody”-poznawanie nazw i znaczenia wybranych zawodów. Kształtowanie kompetencji matematycznych; przeliczanie i oznaczanie liczebności symbolem, utrwalanie działań na liczbach.

Nasze ulubione zabawy i sporty – gimnastyka z Lulisią ( trening fitness dla dzieci) zachęcanie do aktywnego spędzania czasu wolnego z rodzicami, rozwijanie ogólnej sprawności ruchowej. Zabawy z rodzicami- kształtowanie umiejętności współpracy i współdziałania z rodzicami. Rozwijanie mowy i logicznego myślenia.     

,,Dziękuję Mamo! Dziękuję Tato!” -zapoznanie z tekstem piosenki, rozwijanie umiejętności wokalnych oraz wyrabianie poczucia rytmu w piosence. Zabawy matematyczne- doskonalenie liczenia, utrwalanie pojęć ,,prawa”, ,,lewa”. Doskonalenie koordynacji wzrokowo-ruchowej.

