Temat globalny 27.04 - 30.04.2020
Polska naszą ojczyzną.
Tematy na poszczególne dni tygodnia:
Słuchanie legendy ,,Lech, Czech i Rus”- zapoznanie z legendarnym wątkiem powstaniem państwa polskiego, nabywanie świadomości narodowej. Kolorowanie godła Polski- doskonalenie koordynacji wzrokowo-ruchowej. Utrwalanie działań na liczbach; dodawanie i porównywanie liczb w zakresie 10.               

Polskie symbole narodowe- rozmowa inspirowana filmem ,,Polak Mały”, rozwijanie poczucia odpowiedzialności oraz szacunku do symboli narodowych. Ćwiczenia gimnastyczne -rozwijanie sprawności fizycznej i zwinności. Kształtowanie kompetencji matematycznych; przeliczanie i oznaczanie liczebności symbolem, porównywanie.                                                                                             

Warszawa-stolica Polski –słuchanie  legendy ,,Wars i Sawa”, poznanie legendarnej historii powstania stolicy. Zabawa ,,Podróż po Polsce”, wskazywanie na mapie Polski  wybranych miejsc. Doskonalenie umiejętności czytania i rozumienia treści krótkich zdań.                                                                                                        

Zabawy przy piosence,, Jestem Polakiem” - zapoznanie z tekstem piosenki, kształtowanie poczucia tożsamości narodowej. Wykonanie formy przestrzennej ,,Chorągiewka” - doskonalenie umiejętności wycinania po linii. ,,Zagadki o Polsce” -rozwijanie logicznego myślenia i uwagi. Doskonalenie sprawności grafomotorycznej, percepcji wzrokowej.

 

