Tematyka  globalna na tydzień 2-4.12.20
Zabawy z matematyką. Listonosz. 
02.12.2020 
Poszerzanie kompetencji matematycznych dzieci. Utrwalanie znajomości liczb w oparciu o filmik edukacyjny – zabawa z Bibisiami. Wdrażanie dzieci do sprawnego posługiwania się kostką do gry podczas zabawy „Ubieramy choinkę”. Karty pracy zachęcające dzieci do przeliczanie i wykonywania zadań matematycznych w zakresie 10. 
 
03.12.2020 
Zabawy z figurami geometrycznymi. Rozwijanie kompetencji matematycznych poprzez zabawę. Utrwalanie kształtów i nazw figur geometrycznych. Zabawa ,,Patyczkowe figury"-rozwijanie umiejętności konstrukcyjnych. Doskonalenie koordynacji wzrokowo-ruchowej i spostrzegawczości. 
 
04.12.2020 
Mikołajkowa matematyka. Wdrażanie do sprawnego układania prezentów od najmniejszego do największego i posegregowania ich kolorami. Wykonywanie zadań matematycznych online kształtujących umiejętność dodawania i odejmowania w zakresie 10. Choinka – praca plastyczna, rozwijająca umiejętność wycinania oraz dobierania właściwej długości poszczególnych elementów drzewka. 
 
07.12.2020 
Listonosz-poznawanie zawodu listonosza. Utrwalanie znajomości swojego adresu zamieszkania. Praca plastyczna ,,Zaprojektuj swój pocztowy znaczek”- rozwijanie inwencji twórczej dziecka oraz kształtowanie precyzji ruchów podczas wykonywania pracy. ,,Koperty małe i duże”- doskonalenie umiejętności segregowania i tworzenia zbiorów.  

 

