Tematy na tydzień 25-29.05.2020
Temat tygodnia: „Rodzina”.
 

1. Poniedziałek - 25 maja 2020     Moja mama.
„Moja mama...” - doskonalenie wypowiadania się, dzielenia doświadczeniami i emocjami. „Portret mamy”- doskonalenie umiejętności opisu, zdolności grafomotorycznych i logicznego myślenia, odwzorowywanie.

 

2. Wtorek - 26 maja 2020     Mój tata.
„Mój tata” - technika niedokończonych zdań, doskonalenie umiejętności wypowiadania się na temat własnych doświadczeń. „Portret taty” - doskonalenie umiejętności opisu, zdolności grafomotorycznych i logicznego myślenia, odwzorowywanie.

 

3. Środa - 27 maja 2020     Moi rodzice.
„Rodzic-superbohater” - praca plastyczna z użyciem zdjęć rodziców, doskonalenie sprawności manualnej. „Jak okażesz miłość mamie i tacie” - zabawa z elementem ruchu i rywalizacji. „Kalambury” - naśladowanie ciałem czynności, zagadki.

 

4. Czwartek - 28 maja 2020     Nietypowe rodziny.
„Jeż” - praca z fragmentem książki Katarzyny Kotowskiej pod tym samym tytułem, doskonalenie umiejętności słuchania i wypowiadania się na temat przeczytanego utworu. Zaznajomienie z terminami adopcja i dom dziecka, uwrażliwienie na los innych.

 

5. Piątek - 29 maja 2020     Serce na dłoni.
„Co oznacza słowo miłość” - wnioskowanie o temacie na podstawie zdjęć, rysowanie lub zapisywanie skojarzeń ze słowem „miłość”. „Czerwony jak serce” - wymienienie kolorowych obiektów, zabawa ruchowo-językowa z piłką, poszerzanie słownika.

