Temat tygodnia W oczekiwaniu na Wielkanoc 29.03.-02.04.2021r
1. Poniedziałek 29.03.2021r.
Święta wielkanocne” – słuchanie piosenki z wykorzystaniem animacji.Zapoznanie dzieci z wielkanocnymi tradycjami.
Nazywanie produktów,które umieszczamy w wielkanocnym koszyczku. Przybliżenie dzieciom ich znaczenia.
Wielkanocny koszyczek-składanie i zaginanie papieru według instrukcji. Rozwijanie sprawności w zakresie motoryki małej.
2.Wtorek 30.03.2021r.
Kolorowe pisanki- zabawy matematyczne z wykorzystaniem pisanek. Układanie rytmów, segregowanie wg wielkości , zabawy z kodowaniem.
Rozwijanie logicznego myślenia, uwagi i spostrzegawczości. Osłuchanie z tekstem piosenki „ Kurkai pisanki”-rozwijanie pamięci muzycznej oraz poczucia rytmu.
3.Środa 31.03.2021r.
Co wykluwa się z jajka”- nazywanie zwierząt wykluwających się z jajek. Rozwijanie myślenia przyczynowo -skutkowego oraz myślenia twórczego. Wzbogacanie wiedzy przyrodniczej.
Doświadczenia z jajkiem-zabawy badawcze. Zachęcanie do samodzielnych doświadczeń i wyciągania wniosków. Zapoznanie z właściwościami jajka.
4. Czwartek 1.04.2021r.
Wielkanocne zabawy sensoryczne- rozwijanie zmysłów, doświadczeń plastycznych, wyobraźni i kreatywności dzieci. Zabawy taneczno-ruchowe przy piosence
„Kurka i pisanki”-utrwalenie słów piosenki.
Zabawy ruchowe z wykorzystaniem zadań obrazkowych( karty ruchu)-rozwijanie zmysłu równowagi oraz koordynacji wzrokowo ruchowej.
5. Piątek 2.04.2021r.
Pisanki, kraszanki, jajka malowane- zapoznanie dzieci z tradycją malowania
i ozdabiania jajek . Ozdabianie jajek barwnikami naturalnymi oraz z wykorzystaniem różnych technik plastycznych. Rozwijanie wyobraźni plastycznej oraz koordynacji wzrokowo ruchowej.
Zabawa kulinarna- „ Pasta jajeczna ”, przygotowanie pasty jajecznej wg załączonego przepisu. Rozwijanie zainteresowań kulinarnych oraz samodzielności dzieci.
