Temat globalny 11-15 maja 2020:

 Zwierzęta w ogrodzie c.d.

- rozwijanie zainteresowań przyrodniczych

- doskonalenie umiejętności wokalno-rytmicznych

- kształtowanie sprawności fizycznej

Tematy na poszczególne dni tygodnia:

Poniedziałek 11 maja: Była sobie żabka mała.
Poznanie cyklu rozwojowego żaby na podstawie gry edukacyjnej. Rozwijanie umiejętności wokalnych, pamięci oraz wyrabianie poczucia rytmu w piosence pt.: „Była sobie żabka mała”. Kształtowanie skoczności w zabawie „Żabka i bocian”. Wzmacnianie więzi emocjonalnej z rodzicami poprzez zabawę paluszkową „Zielona żabka”.

Wtorek 12 maja: Ślimak, ślimak pokaż rogi  
Samodzielne znajdowanie rymów do przykładowych wyrazów na podstawie rymowanki: „Ślimak, ślimak, pokaż rogi”. Utrwalanie pojęć wolno, szybko oraz praktyczne ich zastosowanie w zabawie ruchowej. Kształtowanie sprawności manualnej podczas przygotowania ślimakowej przekąski.

Środa 13 maja: Zwierzęta żyjące pod ziemią
Poznanie gatunków zwierząt żyjących pod ziemią i ich cech charakterystycznych z wykorzystaniem zdjęć dydaktycznych. Kształtowanie gibkości i zwinności w zabawie ruchowej „Tunel”. Kształtowanie orientacji w przestrzeni w zabawie bez użycia wzroku. Usprawnianie umiejętności manualnych w rysowaniu po śladzie i starannym kolorowaniu.

Czwartek 14 maja:  Zwierzęta nad oczkiem wodnym
Rozwijanie wiedzy na temat zwierząt występujących nad wodą przez odnajdowanie ich na obrazkach. Kształtowanie celności rzutu w zabawie ruchowej „Traf komara”,  ćwiczenie koordynacji ruchowej w zabawie ruchowej z bibułą „Latająca ważka”. Uzupełnianie prostych układów rytmicznych z wykorzystaniem kart obrazkowych.  

Piątek 15 maja:  Czym zajmuje się ogrodnik?
Poznanie pracy ogrodnika: czynności i narzędzi, w zabawie dydaktycznej „Zapamiętaj, zgadnij” oraz ćwiczeniu teatralnym „Co robię?” Rozwijanie umiejętności wokalnych oraz wyrabianie poczucia rytmu w piosence pt.: „Ogrodniczka”. Rozwijanie wiedzy o pożytecznych i szkodliwych zwierzętach w ogrodzie na podstawie filmów przyrodniczych.

