Temat globalny na tydzień 25.05.2020 – 29.05.2020
„Moja rodzina”
Tematy na poszczególne dni tygodnia:

Poniedziałek:  25 maja.

„Moja rodzina” – wzmacnianie więzi emocjonalnej  w relacjach rodzinnych, uświadomienie, że istotą relacji jest miłość, przyjaźń, szacunek, wzajemna pomoc, na podstawie wierszy: „Dom”, „Rodzina”. Rozwijanie sprawności ruchowej i inwencji twórczych podczas zabawy „ Pieczemy ciasto”.  Rozwijanie myślenia , wyobraźni i mowy  - zabawa „Dom moich marzeń”.

Wtorek: 26 maja.

„Kocham Cię mamo” -  uświadamianie ważnej roli mamy w życiu dziecka,  na podstawie wiersza „Mama”. Ćwiczenie pamięci poprzez odtwarzaniu  piosenki „ Magiczna wróżka. Pozwijanie umiejętności opisywania osób za pomocą określeń przyimkowych. Rozwijanie umiejętności manualnych oraz pamięci poprzez odtwarzanie wyglądu mamy na rysunku. Ćwiczenie umiejętności językowych ( dzieci 5,6 letnie)rozwiązywanie krzyżówki , czytanie tekstów.

Środa 27 maja.

„Mój tata” - uświadomienie więzi emocjonalnej z tatą, doskonalenie pamięci, na podstawie wiersza: „ Kocham go”. Wzbogacanie słownictwa, rozwijanie umiejętności wypowiadania się całym zdaniem , zabawa „ tata…” Rozwijanie sprawności manualnych, ozdabianie krawatów i muszek wg wzoru.

Czwartek 28 maja.

„Kwiaty dla mamy”. Poznanie nazw wybranych kwiatów, oglądanie zdjęć i albumów z kwiatami.  Rozwijanie sprawności manualnych, kalkowanie, kolorowanie, wycinanie kwiatów.  Rozwijanie spostrzegawczości, koordynacji wzrokowo – ruchowej oraz umiejętności liczenia – „ Znajdź taki sam kwiatek”.

Piątek 29 maja.

„Rozwój kwiatu”.  Poszerzenie wiadomości na temat rozwoju kwiatu, budowy, warunków potrzebnych do wzrosty roślin na podstawie pomocy rozwojowej „Budowa kwiatu” kształtowanie postaw szacunku i ochrony przyrody – oglądanie ilustracji kwiatów chronionych.

