Temat globalny na tydzień 27 - 30. 04. 2020 :  Nasza planeta Ziemia 

Cele ogólne:

- Poszerzanie wiedzy na temat naszej planety.

- Doskonalenie wiedzy o sposobach ochrony naszego środowiska naturalnego

- Zwrócenie uwagi na wyjątkowość Ziemi.

Tematy na poszczególne dni tygodnia:

27 kwietnia: Błękitna planeta
Rozwijanie wiedzy dotyczącej ukształtowania Ziemi – oglądanie zdjęć z kosmosu, doskonalenie sprawności manualnej w pracy technicznej „Rakieta”, ćwiczenie skoczności w zabawie ruchowej, uwrażliwienie na wyjątkową obecność życia na Ziemi.

28 kwietnia: Jak dbać o Ziemię będąc w domu? 

Kształtowanie nawyków proekologicznych w codziennym życiu- segregacja śmieci, oszczędzanie prądu i wody,  ponowne wykorzystania przedmiotów - wykonanie zabawki z plastikowej butelki, rozwijanie twórczego myślenia w zabawie „Do czego jeszcze można użyć gazetę?”  

29 kwietnia: Gdzie są te Chiny?
Zapoznanie z pojęciami kontynentów i krajów, ćwiczenie spostrzegawczości – odnajdywanie wybranych elementów na przygotowanych mapach, doskonalenie słuchu fonemowego w wysłuchiwaniu nazw kontynentów, doskonalenie umiejętności posługiwania się mapą, dokonywanie pomiarów linijką, uzmysłowienie wielorodności i wielokulturowości naszej planety- oglądanie zdjęć z ludźmi, architekturą i zwyczajami w Chinach.

30 kwietnia: Nasz kraj nazywa się Polska
Kształtowanie wiedzy na temat środowiska naturalnego Polski, porównywanie kolorów i ich znaczeń z mapą świata,  wzbogacanie wiedzy o lesie poprzez film edukacyjny „Co to jest las”, „burza mózgów” zbieranie informacji o zagrożeniach i sposobach ochrony polskich lasów, odnajdywanie niematerialnych korzyści, jakie daje nam las podczas rodzinnego spaceru.

 

