Temat globalny na tydzień 04.05.2020 - 08.05.2020

"Mieszkańcy łąki" 
Cele ogólne:

- Rozwijanie zainteresowań środowiskiem przyrodniczym, rozbudzanie wrażliwości na piękno i różnorodność przyrody;

- Poznanie wybranych gatunków owadów i pajęczaków żyjących w środowisku naturalnym.

Poniedziałek 04. 05. 2020

Temat: „Kolorowe motyle”
Rozwijanie zainteresowań przyrodniczych. Poznanie cyklu rozwojowego motyla na podstawie opowiadania „ Nikt mnie więcej nie zobaczy” i pomocy rozwojowej „Rozwój motyla”. Doskonalenie umiejętności przeliczania ( etapy rozwoju motyla). Rozwijanie sprawności manualnych i inwencji twórczych – wykonanie pracy plastycznej dotyczącej omawianego tematu.

Wtorek 05.05. 2020

Temat: „ Biedronka”
Poznanie cyklu rozwojowego biedronki na podstawie pomocy rozwojowej „ Rozwój biedronki”. Utrwalanie umiejętności matematycznych i spostrzegawczości - przeliczanie kropek. Rozwijanie mowy i myślenia – wysłuchanie wiersza „ Do biedronki przyszedł żuk”. Doskonalenie sprawności manualnych – wykonanie biedronki z origami.

Środa 06.05. 2020

Temat: „Mrówka”
Wdrażanie do uważnego słuchania i zapamiętywania, wysłuchanie wiersza „ Mrówka”. Poszerzenie wiedzy na temat życia i zwyczajów mrówek na podstawie filmu edukacyjnego . Rozwijanie inwencji twórczych – wykonanie pracy plastycznej dotyczącej omawianego tematu.

Czwartek 07. 05. 2020

Temat: „ Pszczoła”
Poznanie cyklu rozwojowego pszczoły na podstawie pomocy rozwojowej – „ Rozwój pszczoły”. Uświadomienie dzieciom, pozytywnego wpływu pszczół w środowisku , obejrzenie filmu „ Film o pszczołach”. Rozwijanie wrażliwości i świadomości o konieczności ochrony owadów, rozwijanie umiejętności technicznych – wykonanie poidełka dla owadów.

Piątek 08.05. 2020

Temat: „Pająk”
Poznanie różnych gatunków pająków – pokaz zdjęć. Utrwalenie wiadomości na temat życia i zwyczajów pająków, wysłuchanie wiersza „ Pająk” rozwijanie sprawności manualnych i inwencji twórczych – wykonanie kukiełki pająka i pomocy rozwojowej z zakresu edukacji matematycznej.

