Temat tygodnia 06.04 - 10.04.2020 
Wielkanoc
Tematy na poszczególne dni tygodnia:

Poniedziałek 6 kwietnia : „Kolorowe kurczaki” - rozwijanie mowy , myślenia i pamięci, utrwalanie nazw kolorów na podstawie opowiadania G. Kasdepke: „Najpiękniejsze…” rozwijanie sprawności manualnych i inwencji twórczych – wykonanie pracy plastycznej „kolorowe kurczaki”, kształtowanie spostrzegawczości – wyszukiwanie szczegółów.

Wtorek 7 kwietnia: „ Jajka, jajeczka” - rozwijanie zainteresowań przyrodniczych, rozszerzanie wiedzy na temat zwierząt (płazy, gady, ptaki) rozwijanie mowy i myślenia. Rozwijanie koordynacji wzrokowej, utrwalanie przeliczania w zakresie 1 – 10 – wykonanie kolażu „ zwierzęta z jajka”. Poznanie litery j – rozwijanie słuchu fonematycznego, utrwalanie obrazu graficznego litery.

Środa 8 kwietnia : „ Pieczemy babkę wielkanocną” - rozwijanie zainteresowań kulinarnych, zapoznanie z tradycjami wielkanocnymi, rozwijanie inwencji twórczych, kształtowanie umiejętności pracy w zespole, rozwijanie umiejętności odmierzania składników - pieczemy babkę wielkanocną.

Czwartek 9 kwietnia: „ Baranek wielkanocny” – doskonalenie umiejętności formowania określonych kształtów, rozwijanie sprawności manualnych i twórczych, odnajdywanie satysfakcji z własnej aktywności – lepienie i malowanie baranka z masy solnej.

Piątek 10 kwietnia: „ Wielkanocne zwyczaje”. – poznanie świątecznych zwyczajów, rozwijanie słownictwa związanego z omawianym tematem na podstawie opowiadania „ Świąteczne zwyczaje”; rozwijanie sprawności twórczych – wykonanie pisanek, stworzenie  koszyczka wielkanocnego.

 

