Tematyka na tydzień 02-08.11.2021 - Jesienne inspiracje   

Wtorek 02.11 

,,Dlaczego liście zmieniają kolor i spadają z drzew? –  inspirowanie zainteresowań poznawczych dzieci, rozwijanie myślenia, wzbogacanie słownika czynnego. Kolorowanie drzew i ich liści – online – rozwijanie koncentracji i kreatywności. ,,Jesień w parku” – zabawa rytmiczna. Kształtowanie poczucia rytmu. Rozwijanie umiejętności wyrażania muzyki gestem i ruchem. 

Środa 03.11
 Osłuchanie z tekstem i melodią piosenki , Jesień, Jesień, Jesieniucha” Rozwijanie słuchu i pamięci muzycznej. „Krople deszczu” – zabawa matematyczna. Kształtowanie pojęcia liczby w zakresie 6 oraz umiejętności liczenia. Wyzwalanie wszechstronnej aktywności dzieci. „Krople deszczu” –  doskonalenie umiejętności cięcia nożycami.

Czwartek 04.11 

,,Jesień, Jesień, Jesieniucha” nauka I zwrotki i refrenu. Zjawiska atmosferyczne – oglądanie filmu edukacyjnego. Poszerzanie wiedzy na temat zjawisk atmosferycznych.  „Pogodowe domino” -  utrwalenie elementów pogody. Zabawy z kodowaniem-kolorowanie zakodowanego obrazka według numeru.  Rozwijanie logicznego myślenia, uwagi i spostrzegawczości. 

Piątek 05.11. 

,,Jesień, Jesień, Jesieniucha” nauka II i III zwrotki. Doskonalenie słuchu i pamięci muzycznej „Bąbelkowa woda” – ćwiczenia oddechowe; zwrócenie uwagi na wciąganie powietrza nosem a wypuszczanie ustami. „Kolorowy deszcz” – sudoku; ustalanie położenia przedmiotów, doskonalenie umiejętności cięcia nożycami.

Poniedziałek 08.11.  

Zaszyfrowana wiadomość – rozwijanie inteligencji logiczno- matematycznej. Co to jest Polska? Rozmowa w oparciu o  wiersz Czesława Janczarskiego.  Kolorowanie Polski na mapie Europy. „Katechizm polskiego dziecka” – nauka wiersza W.Bełzy. Rozbudzanie uczucia przynależności do narodu oraz kształtowanie uczuć patriotycznych. 

 

